

PERALEDA DE SAN ROMÁN

Anuncio

RECTIFICACION DE ERROR

Advertido error en el Anuncio publicado en el BOP n.º 30 de 13 de febrero de 2014, de aprobación definitiva del Presupuesto para el ejercicio del 2014, del Ayuntamiento de Peraleda de San Román, se rectifica como sigue :

DONDE DICE

PLAZA DE FUNCIONARIOS

Con habilitación estatal. Secretaría-Intervención. Agrupado. Grupo A/1.

DEBE DECIR :

PLAZA DE FUNCIONARIOS

Con habilitación estatal. Secretaría-Intervención. Agrupado. Grupo A-B (Subgrupo A1/A2).

Peraleda de San Román a 25 de febrero de 2014.- El Alcalde, Rafael Brasero Pleite.

1079